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Unit 1  We should behave like that

黄文玺  福建经贸学校
本单元课时安排：分4次课，8课时（45分钟/课时）来完成。  

    第一模块教学内容为：Warming up；Listening and Speaking  Part A and Part B

第二模块教学内容为：Reading and Writing  Part A and Part B

第三模块教学内容为：Grammar Focus；Practical Writing

第四模块教学内容为：Reading More；Tips

第二模块（2课时）教案 
一、教学内容（Contents）
Reading and Writing  Part A and Part B
1. 学习以下有关文明礼仪、友谊、祝愿与祝贺及相关的词汇与短语
address, respect, rude, interpersonal, title, contact, firmly, sign, character, form of address, except for, build up, relationship, behavior, agreeable, interrupt, acknowledge, resist, concern, not only…, but (also), laugh at, play it by ear, give-and-take, in terms of, be supposed to, to conclude
2. 学习以下有关文明礼仪、友谊、祝愿与祝贺问答的基本句型
When…
If…


…while…
There are…
…not only…, but also …
either …, or …
…, be of …
二、教学目标（Objectives）    

1. 语言知识学习
（1）掌握和运用表达文明礼仪、友谊、祝愿与祝贺的词汇和短语
address, respect, rude, interpersonal, title, contact, firmly, sign, character, form of address, except for, build up, relationship, behavior, agreeable, interrupt, acknowledge, resist, concern, not only…, but (also), laugh at, play it by ear, give-and-take, in terms of, be supposed to, to conclude
（2）理解和运用表达文明礼仪、友谊、祝愿与祝贺的句型  

When…

If…


…while…

There are…

…not only…, but also…

either …, or …
…, be of …
2. 语言能力运用
（1）学生通读关于文明礼仪、友谊、祝愿与祝贺的阅读材料。
（2）能够比较熟练地运用所学文明礼仪、友谊、祝愿与祝贺的相关词汇和句型写简单的句子
3. 社会人文素养
（1）通过小组合作学习，学生能积极与他人合作，有积极的学习态度。
（2）能够正确表达文明礼仪、友谊、祝愿与祝贺。
三、教学重、难点（Focus and Difficulty）
重点：学生能通过阅读有关文明礼仪、友谊、祝愿与祝贺相关的材料获取相关信息。
    难点：学生能结合生活实际表述正确的文明礼仪、友谊、祝愿与祝贺。
四、课前准备
老师：教案设计、上课PPT的制作以及相关素材的收集。
学生：以小组形式预习新课的单词以及相关句型。
五、教学方法（Methods）
   任务驱动法，小组活动学习法，自主学习法，情景演练法。
六、教学过程（Process）
1. 组织教学（1分钟）
教师：宣布课题并板书Unit 1  We should behave like that
宣布本次课的学习任务：理解课文，学习词汇和句型。
2. 导入和热身练习（10分钟）
课利用Pre-reading 来导入新课学习。
教师：以图片的形式来展示相互问候的用语。
教师提问：Do you know any different cultures or customs?
学生回答：I know British people always…
教师：请问不同国家的文明礼仪、友谊、祝愿与祝贺用语是不是一样呢？学生应答后，承上启下的进入本次课的学习。 

3. 布置任务（2分钟）
 教师：学习一篇不同国家文明礼仪的区别的小短文，并用上述语言材料进行读、写技能训练。
4. 新课学习（52分钟） 

Reading and Writing Part A

（1）单词识记，学习新单词
学生：以Pair work形式学习New words and phrases of Part A on P6
教师：示范带读2-3遍。或由教师指导学生学习。
重点单词讲解：
① respect   n.  尊敬，尊重
例句：We should respect our teachers.

 我们应该尊重我们的老师。
② rude   adj.  无礼的，粗鲁的
例句：The boy is always rude to his parents.
      这个男孩子总是粗鲁对待他的父母。

③ contact  n.  接触，联系  

v. 联系，联络，交往
例句：Tom likes to contact his friends by Wechat.

      汤姆喜欢用微信联系他的朋友。

④ sign  n.  征兆，迹象，标记

例句：It has no sign of raining.

      天空没有任何下雨的征兆。

（2）猜词小游戏。
教师：将所学新单词的英文或中文注释列出来，猜出它们相对应的中文注释或英文单词，例如: 列出address这个单词，它的中文注释应该是“称呼”。
学生：抢答。准确、快速地猜出对应的中文注释或英文单词，并读单词。
回答正确的学生可加分，作为平时成绩。
（3）“开门大吉”小游戏

学生：理解掌握每个单词的意思和用法。

教师：在前一个游戏的基础上，接着玩“幸运门”游戏。抽取新单词，并造句，句子放在一扇扇门的后面。

学生：任意挑选一扇门，读句子并理解句子意思。
（4）阅读理解训练  
Task 3
教师：请大家将书本翻到第7页，我们一起来找找Task 3中每道习题的关键词。
学生：找出每题中的关键词。
例如：1. Every language has its rules for people greeting each other. 在这题中，language, rule和greeting就是关键词。
教师：讲解Task 3任务要求。要求学生通读关于文化与风俗的短文，播放录音。
学生：阅读短文，单独完成任务，小组讨论并修改答案。
教师：核对正确答案并讲解。
Task 4

教师：组织学生小组合作讨论，各小组分配任务完成Task 4的提问；各小组分配任务对文章进行翻译。
教师：进行提问。
学生：进行抢答，其他组成员进行纠证。
教师：对文章的翻译进行检查，学生抢答。
教师：讲解文章中重要的句型与短语。如：
1. We cannot use Miss Anna to address Anna Smith, either.

     我们也不能称呼安娜·史密斯为安娜小姐。
either 常用于否定句，放于句末，表示“也不”。
 either…or…要么……要么……
 例如：Either Lucy or Lily is coming. 不是露西来就是莉莉来。
       You can either ride a bike or take a bus to go there.

        你可以骑车或坐公共汽车去那里。

2. When learning about other cultures’ ways of doing things, we understand that social customs vary in different parts of the world.

在了解其他文化中人们做事的方式时，我们认识到在世界的不同地方，人们的风俗习惯是不同的。

英语中如果由when, while 或if 所引导的从句的主语与主句的主语相同，而且有“be+分词”结构时，可以将从句的“主语+be” 省略，而留下“连词+分词”的分词短语。
Task 5

学生：以个人为单位进行活动，辨别所列举的行为是否恰当；学生以小组为单位，给出行为礼貌恰当与否的理由。
教师：指导并讲解。
Reading and writing Part B

（1）学习新单词
教师：组织学生以小组为单位进行朗读练习；进行“大家来找茬”的游戏。主要是由两位学生进行比赛读单词，其它小组成员找出对方组读错或读音有问题的单词，分别加分。 

教师：挑出读得最好的学生进行领读。
学生：跟读。
重点单词讲解：
① relationship 　n.  关系，联系

例句：I have good relationship with my younger sister. 
我和我妹妹关系很好。
② resist 　v.  抵抗；对抗
例句：She can’t resist telling him the truth.

      她忍不住告诉了他真相。
③ laugh at   嘲笑

例句：It’s impolite to laugh at others.

      嘲笑别人是不礼貌的。

④ be supposed to  应该

例句：I’m supposed to go swimming first.

      我应该先去游泳的。

（2）猜词小游戏
教师：将所学新单词的英文或中文注释列出来，猜出它们相对应的中文注释或英文单词，例如列出relationship这个单词，它的中文注释应该是“关系，联系”。
学生：抢答。准确、快速地猜出对应的中文注释或英文单词，并读单词。
回答正确的学生可加分，作为平时成绩。
（3）“开门大吉”小游戏

学生：理解掌握每个单词的意思和用法。

教师：在前一个游戏的基础上，接着玩“幸运门”游戏。抽取新单词，并造句，句子放在一扇扇门的后面。

学生：任意挑选一扇门，读句子并理解句子意思。
（4）阅读理解训练  
Task 1

学生：以小组为单位，进行问题Can manners make life more comfortable? Why do you think so? 的讨论与回答。
教师：请各小组成员来抢答问题。
学生：核对正确的答案。 
Task 3

教师：请大家将书本翻到第9页，我们一起来找找Task 3中每道习题的关键词。
学生：找出每题中的关键词。
例如：1. Good manners are not necessary because anyone is not judged by his/ her manners. 在这题中，good manners, not necessary, anyone, not judged和manners就是关键词。
教师：讲解Task 3任务要求。要求学生通读关于文明礼貌的重要性的短文，播放录音。
学生：阅读短文，单独完成任务，小组讨论并修改答案。
教师：核对正确答案并讲解。
短文详解
教师：组织学生各小组分配任务对文章进行翻译。
学生：阅读短文，单独完成任务，小组讨论并修改答案。

教师：对文章的翻译进行检查，学生抢答。
教师：讲解文章中重要的句型与短语。如：
1. If he has to interrupt someone who is talking, he would say: “If you don’t mind, may I say one word here?”…

如果他不得不打断一个正在讲话的人，他会说：“如果你不介意，我可以说句话吗？”……
who is talking 是定语从句，修饰someone。who在定语从句中既能作主语又能作宾语。例如： 

 He is the man who I talked to yesterday.（作宾语）
   He is the man who talked to me yesterday.（作主语）
2. Students are expected to be honest to them and give and take.
学生要诚实待人并学会让步。

  be expected to do被期待做某事
3. To conclude, manners are of great importance.
总而言之，礼貌待人是很重要的。

to conclude 是不定式作状语。
 “be of +名词”相当于“be + adj.”。这里的be of great importance 就相当于be very important。
Task 4

教师：讲解任务要求。
学生：以个人为单位，找出英文单词相对应的英文注释；学生以小组为单位比较与讨论答案。
教师：请学生出示自己的答案，其他组的成员可进行纠证。老师出示正确答案并讲解。

Task 5

教师：讲解任务要求。
学生：以个人为单位，选择正确的答案；学生以小组为单位比较与讨论答案。
教师：请学生出示自己的答案，其他组的成员可进行纠证。老师出示正确答案并讲解。
Task 6

教师：讲解任务要求。
学生：以个人为单位，选择恰当的词汇填空；学生以小组为单位比较与讨论答案。
教师：请学生出示自己的答案，其他组的成员可进行纠证。老师出示正确答案并讲解。
5．巩固提高（15分钟）
教师：回顾本次课任务。学会用英语描述正确的文明礼仪、友谊、祝愿与祝贺，并说出原因。让学生分组进行展示，评选出表现优秀的小组予以奖励。
学生：画思维导图总结这两课时所学内容，组内互评，小组推选一名同学展示，各小组之间互评。上交每个人的思维导图。
教师：组织和点评，收学生的思维导图。
6. 课堂小结（8分钟）
（1）根据本次课的小组竞赛的加分情况，评出本次课的“最佳小组”，予以奖励。
（2）带领同学们观看本次课的板书，复习所学知识，巩固学习描述文明礼仪、友谊、祝愿与祝贺的词汇和句型，学会用英语描述正确的文明礼仪、友谊、祝愿与祝贺，并说出原因。
7. 课后作业（2分钟）
（1）完成练习册上第2-4页的基础知识练习的第一和第二题。
（2）预习Grammar Focus和Practical Writing，各小组组长进行任务分配以及检查。
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Reading and Writing 





 New words and phrases             	                        Group 1


address, respect, rude, interpersonal, title, contact, firmly,             Group 2


sign, character, form of address, except for, build up,                 …


relationship, behavior, agreeable, interrupt, acknowledge, 


resist, concern, not only…,.but (also), laugh at, play it by ear, 


give-and-take, in terms of, be supposed to, to conclude


  Sentence patterns:                                             


When…               If…              …while…


There are…            …not only…, but also…


either…, or…,.         …, be of…
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